



# С любовью нести в массы слово большевистской правды!

## ПЛАМЕННОЕ СЛОВО И ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР

Болельщик второго участка перестроил свою работу. В декабре месяце мы ежедневно выполняем план по угледобелии не ниже 140—150 процентов. Одним из важнейших мероприятий по повышению производительности труда явилось улучшение масштаба-энергетической работы на участке. Беседы с каждым в отдельности на участке, и на инструктажах, агитаторы учили весь виду систематическую, краткотрудную работу.

Здесь все подчинено интересам выполнения и перевыполнения плана по угледобелии.

Напомним словам, личным примером указывают как свой колектив «учебные люди не только участка, но и шахты». Если бы наряд на выполнение добывчии, забайкин Иван Багин, ученик забайкина ток. Альбухова всегда приходит людей на первые назначения наряда и сам на деже показывает образцы фронтовой работы.

Багоноплатчики Малыхин, Лисенко и другие работают не покладая рук.

Дружный, сплоченный коллектив этого участка — в этом залог победы, залог того, что отвешиваем

переходящее красное знамя мы не уступим.

Агитаторы у нас на участке чувствуют свою ответственность за выполнение сменного задания, за план участка наравне с его руководителями. Поэтому каждой смене известны итоги работы другой смены и своей, поэтому о тех отдельных рабочих, которые не выполняют норм, говорят вся смена, весь участок. Сила агитатора и сила коллектива дают блестящие результаты.

На это должна быть направлена работа агитаторов смен, участков, в этом их основная задача.

За стахановскую работу Нарком угольной промышленности т. Вахрушев наградил рабочих нашего участка тт. Агеева, Головьева, Каузюкова, Валых и других значимыми отличиями: соревнованием и похвальными грамотами. Это обнадеживает весь колектив работать еще более производительно. Остальные горняки, товарищи Степана Кузнецова и усиления помощи фронту забывают третью участка тт. Белкин.

Доказат, разные в выполнении технических норм, начали их выполнять. В дни 7, 8, 9, 10, 11 и 17 декабря на 5 установленном участке им закреплены 18 участков. Тогда эти забайкины давят от 20 до 150 процентов ежедневно, от примера делают бы послужить агитаторам участка, смены начали темп конкретной, деловой работы, на этого они не следят, ссылаясь и группируют участка ток.

**Агитаторами руково-дуют новседневно**

Бондаренко, который также является агитатором.

Заведующий временно руководство агитаторами заместо ослаблено. Народный комитет шахты во главе с начальником ЦК ВЛКСМ недостаточно контролирует работу агитколлектива. Таким, как ток. Суровьев — горный мастер, он же агитатор, не сумел на должную высоту поставить агитационно-хозяйскую работу в смене.

Доказат товарищ Степан не изучает детально, глядя здесь читательский, ограничивается общими цитатами.

Можно ли ему и в дальнейшем доверять работу агитатора?

**НЕКРАСОВ,**  
начальник 8-го участка,

сразу. Фронт недоделан сотни, тонн угля. Нужно быть трезвому, а агитатор ток. Бондаренко, как и руководитель участка ток. Шевченко, успокаивают, почивают на лаврах, которых еще не заслужили.

Сиником много времени занимается патиминским митингами, отрываясь участковых агитаторов от ежедневной агитационной работы. Работа агитатора не должна сводиться только к читке газет и другим выступлениям перед народом.

Неподстроено в забое, в лаве, где ремешки добываются углем, должен всегда быть агитатор, уголь.

С. А. Кирсанов, начальник участка ток.

## Слабый организатор — плохой агитатор

Горными мастерами на 8-м участке работает ток. Суровьев. У него величина забояники участка как тт. Недоревов, Казакин и другие. Смены полностью обеспечены людьми всем необходимым. Но сменное задание по угледобелии ток. Суровьев выполняет всего лишь на 60—70 процентов.

Руководят смены, ее организатор — горный мастер должен знать каждого рабочего на участке, расставить рабочих на рабочих местах, обеспечить их фронтом работы, но этого нет в смене горного мастера ток. Суровьев. Он не знает, не изучает людей, с которыми работает, а потому неспособен мобилизовать их на выполнение и перевыполнение нормы.

Сам отстает от передовиков смены.

Я не знаю кто из их смены вчера работал хорошо, кто плохо, кто помог фронту, а кто до сих пор не понял своего долга перед страной. Показатели на участке не вывещиваются. А ток. Суровьев — горный мастер, он же агитатор, не сумел на должную высоту поставить агитационно-хозяйскую работу в смене.

Доказат товарищ Степан не изучает детально, глядя здесь читательский, ограничивается общими цитатами.

Можно ли ему и в дальнейшем доверять работу агитатора?

**НЕКРАСОВ,**  
начальник 8-го участка,

сразу. Фронт недоделан сотни, тонн угля. Нужно быть трезвому, а агитатор ток. Бондаренко, как и руководитель участка ток. Шевченко, успокаивают, почивают на лаврах, которых еще не заслужили.

Сиником много времени занимается патиминским митингами, отрываясь участковых агитаторов от ежедневной агитационной работы. Работа агитатора не должна сводиться только к читке газет и другим выступлениям перед народом.

Неподстроено в забое, в лаве, где ремешки добываются углем, должен всегда быть агитатор, уголь.

С. А. Кирсанов, начальник участка ток.

## Еще 100 тонн сверх плана

Бригада забайкиков 8-го участка Речной работает на сверхплановой добыче угля.

бригадир ток. Недоревов вместе с забайкиком т. Казакиным и вагоноподъемщиком тт. Сергеевом и из-гора по 25 тонн угля.

## Шестой переход комсомольцев

26 декабря в 12 часов ночи комсомольцы и молодежь шахты Байдакова выходят в шестой переход на 25 кам. по маршруту Байдакова — Абагур — Старокузнецк — Байдакова.

Всего похода более 100 человек. Командир батальона запасных шахты комсомолец Николай Федоров, комиссар — комиссар ток. Рыжиков.

## ШКОЛЫ ГОТОВЯТСЯ К ВСТРЕЧЕ НОВОГО ГОДА

В полной средней школе № 9, расположенной в 12 часов ночи крепкой логотипоты к встрече нового года. 1 января для всех школ района здесь будет устроена сказка. 5-й класс «Е» готовит пьесу «В тулу туру», писаки разыгрывают комедию.

Организованы и готовят программы для выступления на сцене национальной пьесе «Единаки».

В 54-й школе также деятельно готовятся к встрече нового года — первоклассники разыгрывают комедию «Лягушка».

В 54-й школе также готовятся к встрече нового года — первоклассники разыгрывают комедию «Лягушка».

Для горняков ведущих профессий Нарком угольной промышленности за выполнение и перевыполнение нормы выработки установлено дополнительное питание. Познакомлены талоны и выдача их горнякам горных мастеров, которые работают на шахтах из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Однако некоторые горные мастера на нашей шахте злоупотребляют своим положением, давая взятки, чтобы не выдавать талоны. Нужно быть трезвому, а агитатор ток. Бондаренко, как и руководитель участка ток. Шевченко, успокаивают, почивают на лаврах, которых еще не заслужили.

Например, горный мастер ток. Гудзик не выдал талоны с 20 ноября. Горный мастер 4-го участка ток. Пресбургер не выдал талоны с 15 ноября, а 17 ноября не выдал горный мастер 2-го участка ток. Насильин и другие. Кроме того, отдельные горные мастера, которые работают на шахтах из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Однако некоторые горные мастера на нашей шахте злоупотребляют своим положением, давая взятки, чтобы не выдавать талоны. Нужно быть трезвому, а агитатор ток. Бондаренко, как и руководитель участка ток. Шевченко, успокаивают, почивают на лаврах, которых еще не заслужили.

Доказаты струго-струги вакансии

Багоноплатчики А. Ф. Шабалин, Е. К. Степанов и другие, направленные в июле 1942 года на шахту им. Орджоникидзе, заслужили звание горных мастеров, которые работают на шахте из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Всеми горняками, которые работают на шахте из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Доказаты струго-струги вакансии

Багоноплатчики А. Ф. Шабалин, Е. К. Степанов и другие, направленные в июле 1942 года на шахту им. Орджоникидзе, заслужили звание горных мастеров, которые работают на шахте из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Доказаты струго-струги вакансии

Багоноплатчики А. Ф. Шабалин, Е. К. Степанов и другие, направленные в июле 1942 года на шахту им. Орджоникидзе, заслужили звание горных мастеров, которые работают на шахте из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Доказаты струго-струги вакансии

Багоноплатчики А. Ф. Шабалин, Е. К. Степанов и другие, направленные в июле 1942 года на шахту им. Орджоникидзе, заслужили звание горных мастеров, которые работают на шахте из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Доказаты струго-струги вакансии

Багоноплатчики А. Ф. Шабалин, Е. К. Степанов и другие, направленные в июле 1942 года на шахту им. Орджоникидзе, заслужили звание горных мастеров, которые работают на шахте из списка по разработке, согласно списка, утвержденного начальником участка, разделены талоны.

Доказаты струго-струги вакансии